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Uvod 
 

 

Poštovani, 
 
Godišnji izvještaj za 2014. sadrži detaljne opise projektnih aktivnosti koje su provedene u 
proteklih dvanaest mjeseci.  
 
Dio naših projekata je bio nastavak rada na aktivnostima po kojima je Asocijacija za 
demokratske inicijative prepoznata u Bosni i Hercegovini. To su projekti koji se tiču monitoringa 
rada sektora pravosuđa, zagovaranja za uspostavu funkcionalnog sistema za informiranje i 
savjetovanje građana, te obezbjeđivanje besplatne pravne pomodi onima koji su u stanju 
potrebe. Zagovaranje za dosljednu sprovedbu Krivičnog zakona u Republici Srpskoj u segmentu 
kažnjavanja zločina iz mržnje smo proširili na monitoring suđenja te davanje podrške 
svjedocima. Nastavili smo sa zagovaračkim aktivnostima za izmjene i dopune Krivičnog zakona u 
Federaciji BiH koji se odnose na zločin iz mržnje. Otvorili smo suradnju sa sindikatima u Bosni i 
Hercegovini i počeli da radimo na osnaživanju žena članica političkih partija kroz edukativne 
radionice.  
 
Nadamo se da de Vam ADI-jev godišnji izvještaj za 2014. godinu biti koristan i informativan. 
Osim toga, nadamo se da de Vam ovaj izvještaj pomodi da bolje razumijete naš rad i trud koji 
ulažemo u demokratizaciju javnih institucija, zaštitu ljudskih prava i promicanje procesa EU 
integracija u Bosni i Hercegovini. Mi smo otvoreni za suradnju s različitim društvenim akterima i 
u prošlosti smo radili s velikim brojem nevladinih organizacija, javnih ustanova i poslovnih 
predstavnika. Stoga, budite slobodni da nas kontaktirate, ukoliko želite da radimo zajedno i 
gradimo partnerstvo. 
 
S poštovanjem, 
Asocijacija za demokratske inicijative 
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O nama 
 

Asocijacija za demokratske inicijative (ADI) Sarajevo je nevladina i nestranačka organizacija 
osnovana 2003. godine s ciljem da obavlja posao Sekretarijata BHRN. Balkanska mreža za 
ljudska prava (BHRN) je regionalna mreža nevladinih organizacija koje djeluju u oblasti 
promocije i zaštite ljudskih prava. Iskustva i metode razvijene kroz rad BHRN-a, ADI Sarajevo je 
pretočio u konzistentnu formu prenosivog znanja kodificiranog tako da može biti korišteno u 
svim organizacijama i sredinama.  

Ved trinaest godina ADI Sarajevo radi na političkom i ekonomskom razvoju, vladavini prava, 
promociji zaštite ljudskih prava, EU integracija u Bosni i Hercegovini kroz jačanje praksi 
participativne demokratije i iniciranje partnerstava između civilnog društva, državnih 
institucija i privatnog sektora. Jedan od posebnih ciljeva ADI-ja je podrška organizacijama 
civilnog društva u izgradnji njihovih institucionalnih kapaciteta i promocije njihove uloge u 
društvu. To radimo kroz promociju i monitoring implementacije postojedih mehanizama zaštite 
ljudskih prava, jačanjem praksi participativne demokratije i iniciranjem partnerstava između 
civilnog društva i državnih institucija.  

Najaktivniji smo u oblasti sektora pravosuđa gdje smo inicirali uspostavu Mreže pravde, prve 
sektorske mreže u Bosni i Hercegovini koja danas broji 64 organizacije. ADI je i jedna od 5 
nevladinih organizacija koja je potpisala Memorandum o uspostavljanju mehanizama za 
pradenje i ocjenu sprovođenja Strategije za reformu sektora pravde u Bosni i Hercegovini s 
Ministarstvom pravde BiH i do danas je izdala tri godišnja izvještaja o sprovođenju Strategije za 
reformu sektora pravde u BiH. ADI je također potpisnica pisma obaveze za Forum za 
zajedničke politike koje je ustanovilo MP BiH i VSTV 2013. godine. U 2013. godini smo počeli da 
radimo monitoring suđenja slučajeva zločina počinjenih iz mržnje i slučajeva diskriminacije.  
 
U periodu 2007–2009 ADI je bio aktivno uključen u zagovaranje za donošenje legislative kojom 
bi se sankcionirala diskriminacija u BiH. U procesu donošenja Zakona o zabrani diskriminacije 
aktivno je učestvovao u davanju komentara u okviru skromnih mogudnosti koje je tada za 
predstavnike civilnog društva otvorilo Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH. Od 2010. 
godine u okviru trogodišnjeg programa za borbu protiv diskriminacije koji je bio finansiran od 
strane Civil Rights Defenders-a radio je na promociji Zakona o zabrani diskriminacije, edukaciji 
profesionalnih udruženja i predstavnika OCD-a u BiH o primjeni zakonskih mjera koje Zakon 
predviđa. ADI je bio uključen u davanje komentara na primjenu postojedeg Zakona u 2010. 
godini. U okviru izvještavanja za Univerzalni periodični pregled ispred Mreže pravde dostavio 
je Vijedu za ljudska prava dva izvještaja (2010 i 2014) koji su dali pregled preporuka za 
rješavanje problema diskriminacije u BiH. U periodu 2010–2011 radio je na jačanju kapaciteta 
radnika u pet oblasti od kojih se jedna ticala diskriminacije radnika u oblasti radnih prava.  
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ADI ima izgrađena jaka partnerstva s velikim brojem institucija širom BiH i regiona. U realizaciji 
tekudih projektnih aktivnosti ADI se oslanja na preko 300 organizacija u BiH, nekoliko opština, 
Ministarstva pravde na državnom i entitetskim nivoima, Ministarstvu za ljudska prava i 
izbjeglice BiH, te Ministarstvo za civilne poslove BiH. Naši donatori su USAID, Ambasada SAD-a u 
BiH, Evropska komisija, Civil Rights Defenders, Vlada Velike Britanije, Švicarska Vlada, Švicarska 
ambasada u Sarajevu, Danski centar za ljudska prava, Katalonski Ombudsman, UNDP BiH, UNDP 
Srbija, Britanska ambasada u BiH, Vlada Švedske, OSCE misija u Hrvatskoj i Dansko ministarstvo 
inostranih poslova. 
 
Također, ADI radi na izgradnji kapaciteta organizacija civilnog društva organizirajudi treninge za 
organizacije civilnog društva (OCD) s fokusom na razvoj njihovih znanja i vještina u oblasti 
izrade javnih politika, pisanju projektnih prijedloga, finansijskog upravljanja, strateškog 
planiranja, izgradnju komunikacijske strategije, organiziranje kampanja zagovaranja i javnih 
konsultacija. Slični treninzi organizuju se u opdinama i malim firmama u cijeloj zemlji.  
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Realizirani projekti u 2014. godini 
 
 

Projekat: “Povedanje svijesti o ljudskim pravima i edukacija – Izbor i učešde 
predstavnika iz BiH na Ljetnom treningu o ljudskim pravima MALTA 2014” 

 
Mediteranska akademija za diplomatske studije (MEDAC) je institucija visokog obrazovanja koja 
nudi napredne stupnjeve na polju diplomacije i rješavanju sukoba s naglaskom na 
mediteranskim pitanjima. MEDAC je osnovan na Malti 1990. godine na temelju sporazuma 
između vlada Malte i Švicarske.  
 

 
 
Program Mediteranske akademije za diplomatske studije (MEDAC) – u suradnji s Irskom, te uz 
finansijsku podršku Švicarske agencije za razvoj i saradnju (SDC) i švicarskog Ministarstva 
vanjskih poslova – organizira specijalizirani godišnji ljetni trening o ljudskim pravima i razvoju. 
Kroz predavanja stručnjaka, studije slučaja, grupne rasprave i simulacije, trening nudi 
sudionicima priliku za proučavanje temeljnih načela ljudskih prava, međunarodnog razvojnog 
prava i obrazovanja.  
 
Asocijacija za demokratske inicijative (ADI) je sedmu godinu za redom organizovala i sudjelovala 
u procesu odabira bh. kandidata za spomenutu ljetnu školu. Ambasada Švicarske pružila je 
finansijsku podršku i dodijelila punu stipendiju za dva kandidata iz Bosne i Hercegovine za 



                                                          

      

 

7 

 

sudjelovanje na ljetnom treningu. Ovogodišnja tema ljetne škole bila je „Ljudska prava, vjera i 
uvjerenja“, a održana je u preiodu od 10. do 18. juna 2014.  
 
Jednom godišnje MEDAC organizuje specijalizovani ljetni kurs na temu „Ljudska prava i razvoj: 
obrazovne perspektive“. Kroz predavanja priznatih eksperata, studije slučaja, grupne diskusije i 
simulacije, ovaj kurs pruža priliku učesnicima da analiziraju osnovne principe ljudskih prava, 
razvoja međunarodnog prava i edukacije o ljudskim pravima. Kurs je, također, veoma koristan 
događaj za stvaranje novih kontakata i prilika za suočavanje različitih iskustava i pogleda na 
ljudska prava ljudi koji pripadaju različitim kulturnim grupama.  
 
Glavna snaga Projekta je posvedenost nedostatku interdisciplinarnog pristupa ljudskim pravima. 
Multidisciplinarni pristup ljudskim pravima se nude samo na nekoliko programa i MEDAC škola 
je savršen primjer inovativnog pristupa koji je ujedno sudionik orijentiranim pitanjima ljudskih 
prava u svakodnevnom životu i globalnim trendovima. Također, Projekat je namijenjen mladim 
ljudima s prethodnim znanjem o ljudskim pravima, koji žele da prošire svoje znanje, te su 
posvedeni nastaviti raditi na pitanjima zaštite ljudskih prava. Ovo je glavni kriterij pri odabiru uz 
proces intervjuiranja kandidata.  
 
Period implementacije navedenog projekta: 01/05/2014 – 31/10/2014 

Projekat je podržan od strane Ambasade Švicarske u Bosni i Hercegovini. 

 

Projekat: “Proces jačanja sudske zaštite ljudskih prava u BiH kroz proces UN 
Univerzalnog periodičnog pregleda II (JSDP 2)”, 4. godina 

 

 

 

U periodu 2013–2014 ADI Sarajevo je po 
četvrti koordinirao rad Radne grupa za izradu 
izvještaja „Univerzalni periodični pregled 
(UPP) o stanju ljudskih prava u Bosni i 
Hercegovini“. Radna grupa je uspostavljena od 
strane Mreže pravde 2010. godine s ciljem da 
provodi proces monitoringa institucija sektora 
pravde na osnovu procjene provedbe UPP 
preporuka na koje se obavezala Bosna i 
Hercegovina u oblasti pravosuđa. Predstavnici 
Centra za informativno-pravnu pomod Zvornik 
(CIPP), Centra za istraživačko novinarstvo 
(CIN), Centra za ljudska prava Univerziteta u 
Sarajevu, Udruženja «Pravnik», Udruženja 
stručnih saradnika i savjetnika

u sudovima i tužilaštvima u BiH i Udruženja za međunarodno pravo – zajednički su radili na 
monitoringu provedbe preporuka UN Vijeda za ljudska prava u pravosuđu BiH u sektoru 
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pravosuđa u periodu od 2013. do 2014. godine. Kao rezultat ovog monitoring rada objavljuje 
se ved po četvrti put publikacija Ljudska prava i pravosuđe u Bosni i Hercegovini: Izvještaj o 
provedbi preporuka u sektoru pravosuđa u BiH iz Univerzalnog periodičnog pregleda Vijeda 
za ljudska prava Ujedinjenih nacija (2011 –2012).  
Izvještaj Ljudska prava i pravosuđe u Bosni i Hercegovini predstavlja nastavak ved započetog 
rada na primjeni UPP mehanizma i istovremeno predstavlja jedinstvenu publikaciju ove 
vrste. Cilj objavljivanja navedene publikacije jeste uvid u proces provedbe dobivenih 
preporuka UN Vijeda za ljudska prava, odnosno od strane njenih država članica, a nastalih 
kroz proces Univerzalnog periodičnog pregleda (UPP). Monitoring procesa provedbe UPP 
preporuka od strane članica Mreže pravde, fokusira se na pravosudni sistem, odnosno 
uključuje samo one preporuke koje su identifikovane kao krucijalne za unapređenje sektora 
pravosuđa u BiH. Pored opdeg pregleda zaštite ljudskih prava kroz pravosuđe, autori su 
identifikovali i preporuke za donosioce odluka s ciljem da podstaknu institucije vlasti na 
efikasniju i ažurniju primjenu UPP preporuka u sektoru pravde i kako bi ispoštovale obaveze 
koje je preuzela Bosna i Hercegovina prema međunarodnoj zajednici, ali i prema svojim 
građanima.  
 

U sklopu zagovaračkih aktivnosti ADI je organizirao niz događaja s ciljem smanjenja 
fragmentiranosti pravosuđa u BiH kojima su prisustvovali predstavnici VSTV BiH, sudske i 
izvršne vlasti, kantonalnih i federalnih ministarstava pravde, predstavnici – članovi Foruma 
za zajedničku politiku, kao i predstavnici Mreže pravde, medija i međunarodnih organizacija 
u BiH. 

 
Period implementacije navedenog projekta: 01/10/2012 - 31/03/2014 

Projekat je podržan od strane USAID / Justice Sector Development Project 2. 

 
 

Projekat: “Trostruko A za građane: pristup informacijama, savjetima i aktivnoj 
pomodi”, 2. godina 

 
Projekat „Trostruko A za građane – pristup informacijama, savjetima i aktivnoj pomodi“ je 
projekat koji se provodi u okviru partnerskog programa Evropske komisije za organizacije 
civilnog društva. Partneri u provođenju projekta su: Evropski servis za građansku akciju 
(ECAS), vodeda organizacija, Belgija; Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva (NZRCD), 
Hrvatska; Asocijacija za demokratske inicijative (ADI), Bosna i Hercegovina; Program za 
građanska prava (CRP/K), Kosovo; Komitet pravnika za ljudska prava (YUCOM), Srbija; Centar 
za razvoj civilnog društva (STGM), Turska; Mreža pravnih centara (LCN), Ujedinjeno 
Kraljevstvo; Nacionalno udruženje kancelarija za savjetovanje građana (NACAB), Rumunija; 
Nacionalno udruženje za pružanje informacija građanima (NACIS), Irska. 
 
Cilj projekta „Trostruko A“ je potaknuti nevladine organizacije na pružanje informacija, 
savjeta i aktivne pomodi građanima na području Zapadnog Balkana i Turske. Ovaj projekat 
također nastoji promicati ulogu civilnog društva u osnaživanju građana i pozivanju vlade na 

http://209.59.149.26/~adiadm/?p=1017
http://209.59.149.26/~adiadm/?p=1017
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odgovornost. Neposredni cilj ovog projekta je širiti koncept pružanja pravne pomodi 
građanima na prodručju Zapadnog Balkana i Turske. 
 
 
 

 

 

U sklopu projekta predstavnici ADI-ja su boravili u Irskoj i Velikoj Britaniji gdje su imali priliku 
da se upoznaju sa najboljim praksama u pružanju savjeta, informacija i aktivne pomodi 
građanima. 

  

U novembru 2014. godine ADI je 
organizirao dvodnevnu konferenciju kojoj 
je prisustvovalo 70 učesnika vodedih 
javnih institucija kao i predstavnici civilnog 
društva, medija i međunarodnih 
organizacija. Na konferenciji su 
prezentovane najbolje prakse u pružanju 
savjeta, informacija i pravne pomodi na 
Zapadnom Balkanu i Turskoj, te otvorene 
diskusije na teme postojede legislative i 
prakse u domenu besplatne pravne 
pomodi u regionu.  
 

Cilj Konferencije je bio da podstakne bolju saradnju i koordinaciju aktivnosti javnih institucija, 
civilnog društva i međunarodne zajednice, kako bi se unaprijedilo ostvarivanje i zaštita prava 
građana u BiH. 

 

Period implementacije navedenog projekta: 01/12/2012 – 30/11/2014 

Projekat je podržan od strane Evropske komisije. 
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Projekat: “Borba protiv govora mržnje i zločina počinjenih iz mržnje”, 2. 
godina 

 
Asocijacija za demokratske inicijative Sarajevo, pod pokroviteljstvom međunarodne 
organizacije za zaštitu ljudskih prava Civil Rights Defenders, 2013. godine započela je 
realizaciju projekta pod nazivom “Borba protiv govora mržnje i zločina počinjenih iz mržnje”. 
Glavni ciljevi projekta su povedanje kapaciteta OCD-a kada je u pitanju pradenje i 
izvještavanje o slučajevima zločina počinjenih iz mržnje, pojačati pritisak javnosti na lokalne 
vlasti, i na kraju povedati svijest javnosti i razumijevanje važnosti pravilnog izricanja kazni za 
zločine počinjene iz mržnje. 

U sklopu projektnih aktivnosti održano je osam javnih govorenja na temu zločina počinjenih 
iz mržnje i tri edukativno-informativne radionice s ciljem upoznavanja građana i predstavnika 
OCD-a o posljedicama nekažnjivosti zločina iz mržnje. 

 

Zbog neusvajanja izmjena i dopuna Krivičnog zakona FBiH aktivnosti vezane za podršku 
žrtvama i svjedocima, te pradenje procesa suđenja su bile organičene na slučajeve u 
Republici Srpskoj. Koalicija za borbu protiv govora mržnje i zločina počinjenog iz mržnje je u 
prethodnom periodu zagovarala usvajanje amandmana koji su predloženi u 2013. godini na 
KZZ FBiH, ali Zakon nije usvojen do kraja 2014. godine. Godišnja konferencija kojoj su 
prisustvovali svi članovi koalicije, predstavnici izvršne i zakonodavne vlasti te medija je bila 
posvedenja zagovaranju za donošenje neophodne zakonske legislative kako bi zločini iz 
mržnje mogli biti adekvatno procesuirani. 

 

Period implementacije navedenog projekta: 01/05/2014 – 31/12/2014. 

Projekat je podržan od strane Civil Rights Defenders. 

 

Projekat: Program “Političko osnaživanje žena”– WPEP 

Asocijacija za demokratske inicijative Sarajevo, pod pokroviteljstvom U.S. Embassy Sarajevo, 
Bosnia and Herezgovina započela je realizaciju projekta pod nazivom „Političko osnaživanje 
žena“. Temeljni cilj programa je doprinos razvoju političkog osnaživanja žena. Specifični 
ciljevi projekta su: izgradnja političkog vodstva žena unutar glavnih političkih organizacija u 
Bosni i Hercegovini, izgradnja pozitivnog javnog imidža žena kao političkih lidera u Bosni i 

http://209.59.149.26/~adiadm/?p=1017
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Hercegovini, doprinos rodno uravnoteženim procesima kreiranja politike unutar glavnih 
političkih organizacija u Bosni i Hercegovini, doprinos prioritizaciji pitanja političkih i ljudskih 
prava žena u cjelokupnom političkom programu u BiH. 

 

Period implementacije projekta: 15/07/2014 – 15/01/2016 

Projekat je podržan od strane U.S. Embassy Sarajevo, BiH 
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Partneri: 

 
 Biro za ljudska prava Tuzla  

 Centar za ljudska prava Univerziteta u 

Sarajevu  

 Centar za mlade KVART 

 Centar za promociju civilnog društva 

(CPCD)  

 Centri civilnih inicijativa  

 Fondacija Centar za javno pravo (CJP)  

 Helsinški komitet za ljudska prava u 

Bosni i Hercegovini  

 Infohouse 

 Inicijativa mladih za ljudska prava 

(YIHR)  

 Kantonalna privredna komora Tuzla 

 Mediacentar Sarajevo  

 Mreža za izgradnju mira  

 Mreža pravde u Bosni i Hercegovini  

 Mreža Sporazum plus  

 Opdina Vitez  

 Opština Bijeljina  

 Pravni fakultet Bihad  

 Pravni fakultet u Tuzli  

 Pravosudna komisija Brčko Distrikta  

 Sarajevski Otvoreni Centar (SOC)  

 Twinning Platform  

 Udruženje „Vaša prava BiH“  

 Udruženje/udruga BH novinari 

 UG Omladinski centar Gornji 

Vakuf/Uskoplje 

 Vijede mladih grada Mostara  

 Vijede za štampu u BiH 

Međunarodni partneri 

 Association for Democratic Initiatives Gostivar  

 Association of Civil Society Development Centre (STGM) – Turska 

 Beogradski centar za ljudska prava - Srbija 

 Civil Rights Program in Kosovo (CRP/K) 

 Danski institut za ljudska prava/Danish Institute for Human Rights (DIHR)  

 European Citizens Action Service (ECAS) – Belgija 

 Freedom house Serbia  

 Komitet pravnika za ljudska prava (YUCOM) – Srbija 

 Law Centres Network (LCN) – Velika Britanija 

 Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva (NZRCD) – Hrvatska 

 National Association of Citizens Advice Bureaux (NACAB) – Rumunija 

 National Association of Citizens Information Services (NACIS) – Irska 
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Donatori 

 
 Ministry of Foreign Affairs of Denmark (MFA)  

 British Government 

 USAID / JSDP  

 Swiss Embassy Sarajevo 

 UNDP BiH  

 Catalan Ombudsman  

 Canadian Embassy 

 Civil Rights Defenders 

 Evropska komisija 

 US Embassy BiH 

 

 

Naši donatori u 2014. godini 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                               Embassy of Switzerland in Bosnia and Herzegovina 
                                                                                                               Ambasada Švicarske u Bosni i Hercegovini 
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Finansijski izvještaj za 2014. godinu 

 

Izvori finansiranja u 2014. godini 
 

 

 
 

 
REDNI 
BROJ DONATOR IZNOS U KM 

1 Švicarska ambasada u BiH 7.264 

2 USAID / JSDP II 27.759 

3 Civil Rights Defenders 39.117 

4 Evropska komisija 44.404 

5 Američka ambasada u BiH 15.086 

6 Ostali prihodi 2.927 

UKUPNO 136.557 

 

 

 

 
 

 

 

Švicarska 
ambasada u BiH 

5% 

USAID / JSDP II 
20% 

Civil Rights 
Defenders 

29% 

Evropska komisija 
33% 

Američka 
ambasada u BiH 

11% 

Ostali prihodi 
2% 

Izvori finansiranja 2014 (procenti) 
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BILANS USPJEHA 2014 
 

 

OPIS 
PRETHODNA 

GODINA (2013) 
TEKUDA GODINA 

(2014) 

  
 

  

A PRIHODI     

HUMANITARNI PRIHODI 114.416 133.630 

OSTALI PRIHODI 4.206 2.927 

SVEGA PRIHODI 118.622 136.557 

      

B RASHODI     

MATERIJAL I ENERGIJA 7.593 6.797 

USLUGE 101.004 141.021 

a) Osoblje 34.612 41.405 

b) Honorari 34.525 46.098 

c) Ostale usluge 31.867 53.518 

PUTNI TROŠKOVI - 3.541 

OSTALI RASHODI - 2.451 

SVEGA RASHODI 108.597 153.810 

      

C REZULTAT     

VIŠAK PRIHODA 10.025   

VIŠAK RASHODA   17.253 
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Kontakt 
 

Snježana Ivandid Ninkovid, direktorica 

Zmaja od Bosne 8 

71 000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina  

+ 387 33 262 415 (tel), + 387 33 262 416 (fax) 

www.adi.org.ba, snjezana@adi.org.ba  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.adi.org.ba/
mailto:snjezana@adi.org.ba

